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Δ Λ Ι Α 
 

Βιαζηηθά 
ζηάδηα: 

Πρώηκες: ΢ηάδην Γ (΢ρεκαηηζκόο αλζνθόξνπ ηζακπηνύ) 
Μεζοπρώηκες περηοτές: ΢ηάδην Β (Φνύζθωκα νθζαικώλ) 
Όυηκες  περηοτές: ΢ηάδην Α (Κνηκώκελνο νθζαικόο) 

     Α                  Β                Γ 
 ΚΤΚΛΟΚΟΝΙΟ: 
΢πκπηώκαηα: ΢ηελ επάλω επηθάλεηα ηωλ θύιιωλ ζρεκαηίδνληαη θπθιηθέο θειίδεο ρξώκαηνο θαθεθίηξηλνπ θαη ζηε ζπλέρεηα ηα θύιια 

θηηξηλίδνπλ θαη πέθηνπλ. 
΢πλζήθεο 
κόιπλζεο:     

Ο κύθεηαο εληνπίδεηαη ζηηο θειίδεο πνπ έρνπλ δεκηνπξγεζεί ζην παιαηό θύιιωκα θαη γηα λα γίλεη επέθηαζε ηωλ 
πξνζβνιώλ ζηε λέα βιάζηεζε πξέπεη λα επηθξαηνύλ επλνϊθέο ζεξκνθξαζίεο (10-20°C) θαη ζρεηηθή πγξαζία>80%. 
Δπίζεο επλννύληαη πξνζβνιέο όηαλ ηα θύιια παξακείλνπλ βξεγκέλα από βξνρή ηνπιάρηζηνλ 24 ώξεο. 

Δπηθξαηνύζεο 
ζπλζήθεο: 

Σνλ ηειεπηαίν θαηξό έρνπλ ζεκεηωζεί ζπλερείο βξνρνπηώζεηο, κε ρακειέο όκωο ζεξκνθξαζίεο. Σελ εξρόκελε 
εβδνκάδα αλακέλνληαη λέεο βξνρνπηώζεηο ζε ζπλδπαζκό κε αύμεζε ηεο ζεξκνθξαζίαο ζε όιεο ηηο πεξηνρέο, ζπλζήθεο 
πνπ πηζαλόλ λα επλνήζνπλ κνιύλζεηο. 

΢πζηάζεηο: Ψεθαζκός ζηης εσαίζζεηες ποηθηιίες, ζηα ειαηοθοκεία ποσ ελδεκεί ε αζζέλεηα, γηα λα προζηαηεσζεί ε λέα 
βιάζηεζε, κέτρη λα αποθηήζεη κήθος 1,5-2 εθαηοζηά.  
΢ε περίπηφζε δσλαηής βροτόπηφζες λα επαλαιεθζεί ε επέκβαζε. 

 ΚΑΠΝΙΑ: 
Γηαπηζηώζεηο: Οη πξνζβνιέο πνπ έγηλαλ πέξπζη από δηάθνξα έληνκα(π.ρ. ιεθάλην), έρνπλ ζαλ απνηέιεζκα ηελ εκθάληζε Καπληάο 

(καπξίιαο) ζηα ειαηόδελδξα. 
΢πζηάζεηο: Ψεθαζκός κε ταιθούτο κσθεηοθηόλο εθεί ποσ δηαπηζηώλεηαη Καπληά. 
 ΠΤΡΗΝΟΣΡΗΣΗ΢: 
Γηαπηζηώζεηο: Οη πξνλύκθεο ηεο θπιιόβηαο γελεάο αξρίδνπλ λα βγαίλνπλ από ηνπο ζηνέο ηνπο ζηα θύιια όπνπ δηαρείκαζαλ θαη 

ηξώλε ηελ ηξπθεξή βιάζηεζε, κέρξη λα ζπκπιεξώζνπλ ηελ αλάπηπμή ηνπο. 
Οη δεκηέο πνπ πξνθαινύληαη απηή ηελ επνρή δελ είλαη ζνβαξέο θαη δελ έρνπλ θακία επίπηωζε ζηελ αλακελόκελε 
παξαγωγή ηωλ δέλδξωλ. 

΢πζηάζεηο: 

 
Γηαπηζηώζεηο: 
΢πκπηώκαηα: 
΢πζηάζεηο: 
 
 

Φάξκαθα: 

Γελ ζσληζηάηαη θακία επέκβαζε γηα ηολ Πσρελοηρήηε ασηή ηελ περίοδο. 

ΚΑΛΟΚΟΡΙ΢: 
΢ηηο ειηέο νξηζκέλωλ πεξηνρώλ παξαηεξνύληαη ζνβαξέο δεκηέο, ηηο νπνίεο απνδίδνληαη ζην έληνκν Καιόθνξηο. 
Όιε ε ηαμηαλζία (κνύξν) ή ηκήκα ηεο, θόβεηαη από ηε βάζε  θαη πέθηεη. 
΢σληζηάηαη λα γίλεη προιεπηηθή θαηαποιέκεζε κόλο ζηης περηπηώζεης ποσ δηαπηζηώζεθαλ ζοβαρές δεκηές  
ηα προεγούκελα τρόληα.     
 

΢ηης ιίζηες ηφλ κσθεηοθηόλφλ θαη εληοκοθηόλφλ. 
΢ΗΜ: Αθνινπζείηε ηηο νδεγίεο ηωλ θαξκάθωλ. 
 

Ο ΓΙΔΤΘΤΝΣΗ΢ 
Π. ΟΡΦΑΝΟ΢ 

MSc/MSc ΓΔΩΠΟΝΟ΢-ΣΔΥΝ.ΣΡΟΦΙΜΩΝ 
 

 

 

 

 

 

 

 



Γ. ΠΡΟΔΙΓΟΠΟΙΗ΢ΔΙ΢ 
Πληροφορίες:  Δ.Σαθθνύιε, Α.Γεκνπνύινπ 

 
                                  ΔΝΣΟΜΟΚΣΟΝΑ ΔΓΚΔΚΡΙΜΔΝΑ ΢ΣΗΝ ΔΛΙΑ 

 

ΓΡΑ΢ΣΙΚΗ ΟΤ΢ΙΑ 
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Α-Σππεξκεζξίλε (δνιωκαηηθόο)                   * 7 

Βάθηιινο Θνπξηγγίαο (βηνινγηθό) αλζόβηα                   0 

Β. Σπθινπζξίλε  *                 
* 

(δνι.) 
Και.56-Γνι.14 

Γειηακεζξίλε *   *   *         * 7 

Λάκδα Σπαινζξίλε *                 * 7 

Μπνβέξηα Μπαζηάλα (βηνινγηθό)                   * 0 

Νηηκεζνέηη * *           *   * Και.21-Γνι.14 

Νηηθινπκπελδνπξόλ αλζόβηα                   
Έωο αξρή 

άλζ. 

Οξπθηέιαην     * * *       *   21 

Παξαθηληθό ιάδη     * * *       *   21 

Ππξεζξίλ *                 * 2 

Ππξηπξνμπθέλ     *               Πξηλ άλζεζε 

Τηαθινπξίλη                   * 14 

Σπηλνζάλη (δνιωκαηηθόο)                   * 14 

Φελνμπθάξκπ     *               60 

Φιωξππξηθώο Μεζύι *   *               60 

            

 

ΜΤΚΗΣΟΚΣΟΝΑ ΔΓΚΔΚΡΙΜΔΝΑ ΢ΣΗΝ ΔΛΙΑ 
      

ΓΡΑ΢ΣΙΚΗ ΟΤ΢ΙΑ ΚΤΚΛΟΚΟΝΙΟ ΚΑΡΚΙΝΩ΢Η ΓΛΟΙΟ΢ΠΟΡΙΟ 
ΗΜΔΡΔ΢ 
ΠΡ.΢ΤΓΚ. 

 

 

Κξεζνμύκ κεζύι *     
Βξώζ.πξν αλζ. 
Διαηνπ.30  

Νηνληίλ *   * 15  

Φαιθόο Βνξδηγάιεηνο * * * 21  

Φαιθόο Θεηηθόο Τξηβαζηθόο * * * 21  

Φαιθόο Ομπριωξηνύρνο * * * 21   

Φαιθόο Υδξνμείδην * * * 21   

Φαιθόο Υπνμείδην *     21  

 

 


